

Change in the total number of shares and votes in I.A.R. Systems Group AB

As of 30 June 2025, the total number of shares in I.A.R. Systems Group AB (the "Company") amounts to 13,368,333, of which 13,060,291 are shares of series B and 308,042 are shares of series C. There are currently no shares issued of series A. As of 30 June 2025, the total number of votes in the Company amounts to 13,368,333.

The change in the number of shares and votes in the Company is a result of the reduction of the share capital by SEK 6,000,000.190288 through the cancellation of 600,000 own shares of series B, as resolved by the Annual General Meeting held on 28 April 2025. With the purpose of restoring the share capital after the reduction of the share capital, the Annual General Meeting simultaneously resolved on a bonus issue to increase the Company's share capital by SEK 6,000,000.190288 through a transfer of SEK 6,000,000.190288 from the Company's unrestricted equity. The bonus issue was carried out without the issuance of new shares.

Contacts IR

Hanna Laurentz, Head of Corporate Communications, IAR Tel: +46 735 12 51 37; E-mail: investorrelations@iar.com

About IAR

At IAR, we provide world-leading software and services for embedded development, empowering companies globally to bring secure products that shape the future. Since its founding in 1983, our solutions have been instrumental in ensuring quality, security, reliability, and efficiency in the development of over one million embedded applications for a wide range of industries, including Automotive, Industrial Automation, IoT, MedTech, and Safety sectors. With support for 15,000 devices from over 70 semiconductor partners, we are dedicated to fostering innovation and enabling our customers' success.

The company is headquartered in Uppsala, Sweden, with a global presence of sales and support offices strategically located across the world. IAR is an I.A.R. Systems Group AB subsidiary, listed on NASDAQ OMX Stockholm, Mid Cap (ticker symbol: IAR B). To learn more, visit us at www.iar.com.

This information is information that IAR Systems Group is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2025-06-30 08:45 CEST.

Attachments

Change in the total number of shares and votes in I.A.R. Systems Group AB